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Referat fra generalforsamlingen torsdag den 29. marts 2007 kl. 19.00 
 
Sognegården – underetagen 
 
9 interessenter mødt (10 stemmer) 
 
Formand Peter Wolff bød de fremmødte velkommen til generalforsamlingen. 
 

1. Valg af dirigent 
Knud Spangsø blev foreslået og valgt. 
Generalforsamlingen blev erklæret lovlig, idet indvarslingen var sket ved nyhedsbrev 
udsendt i januar 2007, endvidere havde der været en erindring i Vorup-Kristrup Ugeavis den 
14. marts 2007. 

 
2. Bestyrelsens beretning 

I bestyrelsens beretning kom formanden ind på det oppumpede antal cbm. og det solgte. Det 
betyder at der stort set ikke er spild af betydning Antallet af interessenter er uændret, hvilket 
jo skyldes at vi leverer vand til et område der stort set er udbygget. Der har været en enkelt 
sprængning af en støbejernsrør p.gr.a. af frost og den megen regn, som har betydet et ændret 
tryk i jorden. Vi har flere typer af vandrør, bl.a. har vi ca. 1000 meter eternit. Eternit giver 
det problem, når man arbejder med det, at det skal holdes fugtigt, således at det ikke afgiver 
støv. Øvrige rørtyper der bruges er PVC og PE. På PE har der ikke endnu været brud. Vi har 
fået konstateret en mindre luftforurening på værkerne af benzen, fenoler m.v.. Dette har 
været medvirkende til problemer med filtrene, hvorfor der er etableret luftindtag til 
kompresserne udefra på begge værker. Ligeledes er der etableret luftventiler på begge 
værker, således at der ikke kan opstå undertryk. Vi har frisk vand uden problemer, hvilket 
gav anledning til at vi deltog i Vand Grand Prix 2006. Vi nåede desværre ikke videre end til 
den regionale konkurrence. Vinderne i vores region blev Anholt Vandforsyning og Spentrup 
Vandværk. Der plejer at blive afholdt 4 – 6 bestyrelsesmøder om året, hvilket også er 
tilfældet i det forløbne år. Endvidere har vi deltaget i vandmesse, ved oprettelse af vandråd 
og diverse temadage. Vi har en administrationsaftale med Randers Kommune om 
opkrævning af vandafledningsafgift. Vi håber at denne kan fortsætte. Kristrup Vandværk er 
et primær vandværk med karakteren særdeles god. Vi har en god økonomi og har godt styr 
på værkerne. Ansættelsen af en vandværksbestyrer, i 2005, giver meget anderledes 
arbejdsforhold for formanden i form af en markant lettelse i dagligdagen. Vi har ligeledes 
været brugt som konsulenter hos andre vandværker i Randers Kommune. Dette samarbejde 
vil vi gerne fortsætte og udbygge, idet samarbejde de små vandværker i mellem er vejen 
frem. Det vi kunne forestille os var et fælles regnskabskontor, indgå i en vagtordning m.v.. 
Der er som sædvanlig afholdt en bestyrelsesmiddag for bestyrelsen og vandværksbestyreren 
med ægtefæller. Der har været og er et godt samarbejde i bestyrelsen. Vandværksbestyreren 
er sekretær, hvorfor han også deltager i møderne. 
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3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
Det fremlagte regnskab blev godkendt uden bemærkninger 

 
4. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse 

Det fremlagte forslag til budget blev vedtaget uden bemærkninger 
 

5. Fremlæggelse af grønt regnskab til orientering 
Det fremlagte grønne regnskab blev taget til efterretning. 

 
6. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag 
 

7. Valg af 
a. Bestyrelsesmedlemmerne Peter Wolff, Finn K. Hansen & Jonna Styhm blev 

genvalgt 
b. 2 suppleanter til bestyrelsen: Jens-Erik Thomsen & Kurt Timmermann blev valgt 

 
8. Valg af 

a. Bilagskontrollanten Jens-Erik Thomsen blev genvalgt 
b. Suppleant for bilagskontrollant blev Knud Spangsø 

 
9. Eventuelt 

Jens-Erik Thomsen spurgte til sikringen af værkerne og af vandet. Formanden orienterede 
om hvordan vore værker er sikrede. Der ud over vil vi besøge vore virksomheder og 
boligforening for at orientere dem om at de skal have monteret en kontraventil, således at 
der ikke kan komme uønskede stoffer ud i vort ledningsnet. 
 
Kurt Timmermann gav udtryk for at det kunne være rart med lidt flere fremmødte, men 
omvendt måtte det jo tages som udtryk for at folk var tilfredse. Der blev givet udtryk for at 
det jo ikke kun var her at det var svært at hente folk til. 
 
Karl Sall opfordrede de tilstedeværende om at være med til at finde emner til bestyrelsen, 
gerne en der kunne afløse formanden. Dette skulle gerne være på plads inden for det næste 
år. Peter Wolff syntes at det var spændende at have med vandværksdrift at gøre, men det var 
også en krævende post at være formand, men også at være bestyrelsesmedlem. Han var 
villig til at køre parløb med en ny næstformand i et årstid. 
 
Peter Wolff takkede derpå dirigenten for en god ledelse. Der ud over takkede han 
bilagskontrollanterne for deres arbejde. De havde en vigtig post, idet de jo var 
interessenternes garanti for at tingene gik som de skulle. 
 
Kurt Timmermann spurgte til sidst til det problem der tidligere havde været med 
”chokolademælk” efter brud. Dette havde ikke været så slemt de sidste år. Peter Wolff 



Interessentskabet Kristrup Vandværk 
- SE. NR. DK – 18 79 95 10 - 

Asser Rigs Vej 54 – Kristrup – 8900 Randers 
www.kristrup.dk 

Tlf. 86 40 98 82 – fax 87 11 98 82 – e-mail: kontor@kristrup.dk 
kontortid mandag – torsdag 12.30 – 13.30 

 
Ved driftsforstyrrelser rettes henvendelse 

til vandværksbestyreren på mobiltlf.: 41 60 98 82 
 

Pengeinstitut: Sparekassen Kronjylland Kristrup Afd. 
konto 9333 333 56 13 960 

 
Stiftet 24. april 1905 

 

- rent vand i 100 år 

orienterede om at dette skyldtes at der nu efterhånden var opsat flere skydeventiler, således 
at der kunne lukkes i mindre områder. Der ud over bliver der nu skyllet igennem efter 
reparationer. Karl Sall mente også at efter at vi har fået filtre på værkerne kommer der ikke 
mere snavs ud i ledningsnettet. 
 
Dirigenten takkede forsamlingen for god ro under generalforsamlingen 
 
Referent: Michael Mose 
 
Referatet godkendt af: 
 
 
 
 
 
 ______________________  ____________________ 
 Knud Spangsø   Peter Wolff 
 dirigent    formand 
 


